
Referat af bestyrelsesmøde d. 2/5 – 2011 

 

Mødet blev afholdt hos Jens Ulrik. Deltagende var Jens Ulrik og Poul Aagaard. 

Dagsorden: 

 1) Konstituering af kasserer og sekretær posterne. 

 2) Overførsel af beløb til vejfonden. 

 3) Plantning af træ på fællesarealet. 

 4) Status på fliser og støttemur ved nr. 18. 

 5) Lapning af fortove. 

 6) Valg af ny gartner. 

 7) Dato for næste bestyrelsesmøde. 

 8) Eventuelt/ evaluering af generalforsamlingen. 

 

 

1) Konstituering af kasserer og sekretær posterne. 

 Poul fortsætter som kasserer hvormed Morten fortsætter som sekretær. 

 

2) Overførsel af beløb til vejfonden. 

 Sidste år blev der bundet 30.000 kr på en særskildt konto som blev forrentet med en 
 højere rente end driftskontoen. Denne konto er nu udløbet er de 30.000 kr er ført 
 tilbage til driftskontoen. Poul har derfor igen oprettet en særskildt konto – denne 
 gang for en to årig periode og overført 28.000 kr dertil. Disse forrentes med 2% pa. 

 10.000 kr er overført til vejfonden som dermed har et indestående på 30.000 kr. 

 Til information kan nævnes at vi ikke har nogen kontingent restancer for 1. halvår af 
 2011. 

3) Plantning af træ på fællesarealet. 

 Johansen i nummer 2 har fået et stort birketræ i overskud – cirka 3 meter højt. De 
 kan ikke selv have det på grunden og derfor vil de skænke det til 
 grundejerforeningen. Vi siger mange tak. Jens Ulrik finder ud af hvor det skal stå på 
 fællesarealet og køber 3 gode flasker vin som tak. 



4) Status på fliser og støttemur ved nr. 18. 

 Fliserne i fortovet ud for indkørslen til nummer 18 skal lægges om. Der er rettet 
 henvendelse til reetablerings holdet vedrørende fibernet ved Østjysk Energi som er 
 indforstået med at udbedre ved at optage et antal fortovsfliser, planere med sand, 
 stampe og nedlægge fliserne igen. Udover stedet ved indkørslen er der et sted i 
 fortovet fem meter derfra som også bliver udbedret i samme forbindelse. 

 Det er aftalt med Pia og Bjarke at så snart fliserne i fortovet er udbedret aftaler vi 
 med en kloak-tv vogn at undersøge drænet i støttemuren. Bjarke har allerede 
 kontakt til et firma som vi kan bruge, men Poul forhører sig også ved et andet firma 
 fra Hovedgaard. 

5) Lapning af fortove. 

 Punktet overgår til næste møde. 

6) Valg af ny gartner. 

 Vores hidtidige gartner Enggaard Natura driver ikke længere forretning og det har 
 derfor været nødvendigt at lave aftale med en ny gartner. Vi har sidste år haft 
 kontakt til E. V. Have og Parkpleje for tilbud og derfor har vi kontaktet dem igen, 
 men firmaet har lukket for nye kunder for tiden på grund af travlhed. Vi har fået 
 tilbud fra Steen Møller Rasmussen og fra Nybro Skov og Park Service. Begge tilbud 
 kan ses i formandens mappe. Valget er faldet på Nybro ud fra prisen. 

7) Dato for næste bestyrelsesmøde. 

 Næste bestyrelsesmøde afholdes mandag d. 8. august 2011 kl. 19:30 hos Poul. 

8) Eventuelt/ evaluering af generalforsamlingen. 

 Det er vores indtryk at skolens aula som lokale egner sig godt til 
 generalforsamlingen. Det beskedne fremmøde gjorde det muligt at sidde samlet om 
 to sammenstillede borde hvilket vurderes at have haft en positiv effekt på 
 deltagelsen i diskussioner. 

 Udsendelsen af referatet fra generalforsamlingen var for længe undervejs. Det skal 
 tilstræbes at grundejerne kan læse referatet senest en uge efter afholdelsen. 

 

Venlig hilsen 

Bestyrelsen 


